

2012年度赵超构新闻奖、优秀新闻论文评奖会今日举行 全国晚报界最高新闻奖在洛评选

□记者 连漪

本报讯 今日,中国晚报工作者协会学术委员会会议——2012年度赵超构新闻奖、优秀新闻论文评奖会在洛阳举行,《新民晚报》《羊城晚报》《今晚报》《扬子晚报》等全国知名晚报的领军人物将齐聚洛阳,揭晓2012年获中国晚报界最高奖的作品。

“赵超构新闻奖”是中国晚报界的最高奖,以已故的杰出新闻工作者、中国晚报界泰斗、《新民晚报》原总编辑赵超构先生的名字命名,由中国晚报工作者协会组织评选。

中国晚报工作者协会有会

员单位167家,几乎囊括了中国所有的晚报,在中国新闻界影响力很大。中国的晚报,无论是发行量还是经济效益,都占据了报业的“半壁江山”,是中国新闻事业影响广泛、成就卓著的重要组成部分。自1985年成立以来,中国晚报工作者协会每年都会举办一次年会,主要针对中国晚报事业的繁荣和发展进行研究与探索。此次是中国晚报工作者协会首次在洛召开学术委员会会议,本次盛会由洛阳晚报承办。

据中国晚报工作者协会副秘书长李凤祥介绍,本次学术委员会会议将评选出2012年赵超构新闻奖的特等奖和

一等奖作品,以及好版面和优秀新闻论文,二等奖和三等奖作品将在返京后再进行评选。本次评选共收到140余家会员单位的600余件作品,评委由中国晚报工作者协会学术委员会名誉主任、《新民晚报》原总编辑丁法章,学术委员会主任、《扬子晚报》原总编辑朱铭佐,学术委员会副主任、《今晚报》社长贾长华以及学术委员会副主任、《新民晚报》副总编辑严建平担任。

在评奖会后,“全国晚报总编看洛阳”大型采风活动也将举行,中国晚报界的精英们将近距离了解洛阳、采访洛阳、宣传洛阳。

智慧旅游又提速 “小企鹅” 牵手我市6景区

□记者 李砾瑾 通讯员 李瑾

本报讯 龙门石窟景区、龙潭大峡谷景区、鸡冠洞景区、老君山景区、关林景区、凤翔温泉山庄景区等6个景区将牵手腾讯QQ旅游,在更广阔的网络平台上进行旅游营销宣传。

昨日下午,市旅游发展委员会与腾讯QQ旅游、洛阳物泰信息科技有限公司共同签署战略合作协议,标志着腾讯QQ旅游、洛阳物泰信息科技有限公司与我市的战略合作正式开始。

作为目前我国最大的互联网综合服务提供商之一,腾讯计算机系统有限公司也是中国服务用户最多的互联网企业之一。该公司旗下的腾讯旅游频道是一个集旅游营销、旅游信息于一体的专业旅游服务平台。腾讯QQ旅游将在今年选定10个战略级旅游城市,在旅游宣传营销和智慧旅游领域进行全方位的深度合作,我市就是其中之一。

根据协议,腾讯QQ旅

游将创建洛阳旅游目的地页面,利用腾讯自身媒体、资源、平台及其合作媒体,对洛阳旅游产品进行全方位包装、策划和推广,为洛阳吸引更多游客。

为更好地借力网络平台,推广旅游形象,腾讯QQ旅游、洛阳物泰信息科技有限公司还与这6个景区签订了旅游宣传、营销、推广、电子商务等分项协议。

市旅游发展委员会相关负责人表示,此次战略合作协议的签订,主要是为了依托网络信息平台和智慧旅游技术,宣传推广洛阳旅游城市形象和旅游产品品牌,为广大游客提供丰富的个性化的旅游产品,提升广大自助游客的旅游品质,对我市主要景区进行更加有效的宣传、推广和营销。



“啃一口流一手”的桃子你想不想吃 端午节前后正是采摘最佳时期,市民可去龙门东山采摘



看到这么好的桃子,你是不是也想尝尝?

□记者 李燕锋/文 记者 张晓理/图

鲜嫩多汁的桃子一般要到盛夏才会上市,可是如果现在就想吃到桃子该到哪儿去呢?昨日上午,记者在龙门东山采访时看到,洛阳龙阳农业发展有限公司桃园里的桃子已经成熟,果实饱满,白里透红,非常漂亮;摘下一个咬上一口,脆脆的,甜甜的,满嘴甜

汁儿。

公司负责人韩江超介绍,正常的桃子一般到六七月才会上市。现在成熟的这些桃子学名叫“春艳”,是一种早熟品种,是省农科院的专家从日本引进的改良品种,也叫五月桃,现在已经基本成熟,端午节前后正是采摘的最佳时期。“这种桃子最大的特点就是汁多味甜,因此有‘啃一口流一手’之说。”韩江

超说。

我们了解到,该公司种植的桃树占地500多亩,今年可采摘的大约有50亩,每亩产量在2000斤左右。近期市民如果想提前品尝这些鲜嫩的桃子,可到位于龙门北桥东500米处的采摘园内采摘,或者在工作人员的带领下到龙门东山上的桃园一遍采摘,一边欣赏东山美景。

新安高中生在国际漫画大赛中获金奖

□见习记者 王博东 通讯员 杨洋

近日,第八届“天眼杯”中国国际少年儿童漫画大赛评奖结果揭晓,新安县16岁高中生王莹莹的漫画作品《穿越

光的神话》获金奖,12岁初中生金城的画作《飞向宇宙》获铜奖。

第八届“天眼杯”中国国际少年儿童漫画大赛的主题是“开心小蛇”“新能源宝宝”和“汽车狂想曲”,大赛共收到

39个国家、地区的参赛作品34260余件,评出金奖182名、银奖360名、铜奖1213名。据悉,本届“天眼杯”的部分优秀作品还将被正在筹建中的中国动漫博物馆收藏,向参观者展示。

首届“枫叶杯” 洛阳市中小学生英语演讲比赛 入围决赛的选手名单公布

□洛发

由洛阳日报报业集团主办,洛阳网承办,河南枫叶国际学校独家冠名的首届“枫叶杯”洛阳市中小学生英语演讲比赛进入决赛的选手名单正式出炉。对于复赛阶段选手提交的视频,专家评委组通过审看、评议,最终评选出小学组10名、初中组12名、高中组8名选手进入决赛。同时比赛的最佳人气奖评选的网络投票活动仍在火热进行中,网友可登录官网为自己喜欢的选手投票。

入围决赛的选手名单如下(排名不分先后):

小学组:海珈宁、韩卓文、吕荣凯、雷浩、兰一、周清源、卫壬桀、杜若钰、段云博、何语嫣。

初中组:姜文煜、马豫锋、刘西西、乔逸凡、李欣雨、魏家栋、李亦婷、吉嫣艳、王梦溪、赵若涓、李悠洋、杜乐旭。

高中组:张美扬、王鑫、余瑞、王新、武爱华、毛亚兵、孙若冰、李雪杨。

6月15日,决赛将在河南枫叶国际学校学术报告厅举行,进入决赛的选手将在此进行最后一轮现场PK,届时将评选出各个组别的金、银、铜奖和优胜奖,金、银、铜奖获得者可获得500元至3000元不等的奖金,获奖选手的辅导老师也将获得荣誉证书。

比赛官网:<http://www.2lyd.com.cn/engye/>
咨询电话:65233616
13849946069